

Rep. Arthur Turner

Filed: 4/23/2018

10000HB4173ham001 LRB100 15435 SLF 39158 a 1 AMENDMENT TO HOUSE BILL 4173 AMENDMENT NO. . Amend House Bill 4173 on page 1, line 2 12, by replacing "50" with "60"; and 3 on page 1, line 12, by replacing "age and" with "age,"; and 4 5 on page 1, line 14, by replacing "Corrections" with "Corrections, and (iii) is not serving a sentence for a crime 6 of violence as defined in Section 2 of the Crime Victims 7 Compensation Act". 8